

礼赞百年 颂党恩 团结一心跟党走

日喀则市各地开展形式多样活动庆祝党的百年华诞



▲6月27日，南木林县甲措乡举办热烈庆祝建党100周年文艺演出活动暨“七一”表彰大会。

本报记者 汪纯摄



▲6月17日，亚东县首批新时代红色文化“小小讲解员”聘任仪式在亚东边美文化展示馆举行。

本报记者 汪纯摄



▲6月18日，国网日喀则供电公司开展“永远跟党走·奋进新征程”职工红色歌曲合唱比赛。

本报记者 汪纯摄



▲6月15日，江孜县行政村文艺汇演队文艺汇演暨“歌颂幸福生活·共筑美丽江孜”文艺比赛在江孜宗山广场隆重举行。

本报记者 汪纯摄

奋进珠峰

党的盛典，人民的节日。连日来，日喀则市各地各单位各部门突出政治引领和思想引领，突出热在基层、热在群众，结合党史学习教育，广泛开展形式多样、内容丰富、隆重热烈、务实节俭、安全有序的系列活动，隆重庆祝中国共产党成立100周年和西藏和平解放70周年，全面展示在中国共产党坚强领导下日喀则发生的沧桑巨变和辉煌成就，营造了浓厚的节日氛围，激励引导日喀则市各族干部群众永远跟党走、奋进新征程、建功新时代。

日喀则市委坚持着眼大局、围绕大事，将中国共产党成立100周年、西藏和平解放70周年系列庆祝活动作为今年的重点工作，强化顶层设计、高位推进落实。组建大庆活动专班，全面统筹全市庆祝活动，结合实际制订《日喀则市庆祝中国共产党成立100周年、西藏和平解放70周年总体方案》，专门制订《日喀则市庆祝中国共产党成立100周年、西藏和平解放70周年宣传文艺工作方案》。

“确立了党对军队绝对领导的历史大事件——三湾改编”来自西藏日喀则军分区边防某团战士王庆丰在党史知识竞赛活动中笃定地回答道。为庆祝建党100周年，6月7日，西藏日喀则军分区隆重举办“人人争做党史通·高原战士心向党”党史知识竞赛活动。“我们在开展党史知识竞赛的同时，还通过讲百篇红色故事、唱百首红色歌曲、看百部红色电影、学百个党史故事、创百个党建作

品、拍百张献礼照片‘七个一百’群众性活动，确保党史学习教育有载体、有抓手，持续掀起部队党史学习教育热潮。”日喀则军分区政治工作部主任张俊波说。

6月15日，江孜县行政村文艺汇演队文艺汇演暨“歌颂幸福生活·共筑美丽江孜”文艺比赛在江孜宗山广场隆重举行。赛前，各乡镇广大群众积极踊跃报名，在江孜县艺术团老师们的耐心指导下，认真编排节目，为比赛顺利开展提供了保障。文艺比赛中，舞蹈《共产党来了苦变甜》《党的光辉照我心我要永远跟党走》《幸福生活》等精彩绝伦的表演，赢得了观众的阵阵欢呼与掌声，一次次将比赛氛围推向高潮。选手们以健康的体魄、优美的歌声、潇洒的舞姿，表达了对党和祖国的无比感恩与美好祝福，对幸福生活的无比热爱，全面展示了该县各族干部群众顽强拼搏、奋发向上的时代风采和精神风貌。活动结束后，江孜镇西郊村组织志愿者服务队，对广场环境卫生进行了清扫，以实际行动践行“讲奉献爱家园、讲文明爱生活”的文明理念和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

6月15日晚，淄博保利大剧院流光溢彩，歌舞飞扬，掌声、喝彩声不绝于耳，由淄博市第九批援藏工作组策划，昂仁县委、县政府与淄博市文化和旅游局联合主办，淄博市演艺中心、淄博市五音戏艺术传承保护中心和昂仁县民间艺术团联合演出的“情牵齐鲁·筑梦高原”暨献礼建党100周年淄博·昂仁文化交流专场文艺晚会隆重举行。此次文化交流活动，包括室内专场演出和户外演出，旨在进一步深化淄博昂仁两地各民族交往交流交融，推动两地文化共同繁荣，铸牢中华民族共同体意识。

6月16日上午，日喀则市人民林卡开园暨群众游园活动启动仪式举办。

此次群众游园系列活动从6月16日开始至8月1日结束，持续47天，将举办文艺演出、“送医送药”、扶贫产品展示、书画展、文体比赛、民族团结政策法规宣传等一系列活动。日喀则市人民林卡位于日喀则市桑珠孜区吉林中路，占地面积13.23万平方米，是在原达热瓦林卡基础上，政府投资1.4982亿元全新升级改造的综合性市政公园、开放型城市绿色生态空间，为市民群众提供了一处观赏、游憩、娱乐、运动以及举办各类文化文艺体育活动的好场所。当天的文艺演出上，日喀则市民族艺术团带来了开场舞《吉祥颂》、女声独唱《美丽的日喀则》、民乐合奏《幸福家园》、男女二重唱《母亲是中华》、女子群舞《朗玛雅谐》、相声《新农村 新时代》、群舞《珠峰赞歌》等内容丰富、形式多样、群众喜闻乐见的文艺节目。台上演出精彩，台下国旗舞动，整个演出现场涌动着热烈的爱党爱国情怀。

6月17日，亚东县首批新时代红色文化“小小讲解员”聘任仪式在亚东边美文化展示馆举行。“小小讲解员”们将利用课余时间，参与系列培训，通过讲解红色人物、红色事迹、红色物件、红色事件等，生动再现边疆群众固边戍边边关边地边美的感人故事，进一步激发同学们爱党爱国固边戍边的热情。“通过今天的参观培训，我了解到亚东县是边陲重镇、文旅胜地，作为一名学生，我将更加努力学习，为建设祖国贡献自己的一份力量。”亚东中学初二学生张芯萍说。

6月18日，国网日喀则供电公司开展“永远跟党走·奋进新征程”职工红色歌曲合唱比赛。文以载道，歌以咏志。每一段歌词里，都浓缩了党的光辉历史，每一个音符中，都蕴藏着催人奋进的精神力量。通过红色歌曲合唱比赛，中国共产党波澜壮阔的百年征程、历久弥新的百年初心更加鲜活、生动、可感，全体职工受到了一次深刻的党史教育。大家纷纷表示，将进一步扎扎实实学党史这门必修课，从党的百年历史中汲取智慧和力量，永葆坚定信念、奋斗精神、为民情怀、担当本色，把学习成效切实转化为工作动力和成效。

6月21日，白朗县委宣传部联合县教育局、退役军人事务局、人武部、公安局开展“重走长征路·永远跟党走”红色教育徒步体验活动。白朗县中学200名师生代表和各单位党员代表们身着红军服组成“长征队伍”，在国旗、党旗方

阵的引领下，以昂扬向上、不畏艰险的激情，从县中学出发前往目的地。并在目的地“扎营”开展讲红色故事、唱响红色歌曲、组织集体军训等活动。大家纷纷表示，在今后的学习和工作中，要认真学习革命先烈英勇顽强、不畏艰险、勇往直前、团结协作、艰苦奋斗的伟大精神，进一步坚定理想信念，增强担当精神，为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏努力奋斗。

6月24日，珠峰城投集团在日喀则市旅游服务中心举办以“学百年党史·做时代先锋”为主题的党员宣讲比赛总决赛。比赛中，选手们的宣讲紧紧围绕党史学习教育展开，密切结合一线工作中的亲身经历和感受，时而铿锵有力、让人沉思，时而温柔婉约、牵引人心，时而妙言要道、发人深省。选手们的深情讲述，充分表达了永远跟党走、建功新时代的决心和意志，展现了城投人牢记使命、务实创新、奋发有为的昂扬精神面貌。经过激烈角逐，前6名优秀选手入选珠峰城投集团党员宣讲工作队。珠峰城投集团党委书记、董事长李臣介绍说，珠峰城投集团党员宣讲工作队是日喀则市属国有企业中第一支党员宣讲工作队，承担着在城投集团内外部宣传党的路线方针政策及党史宣讲工作，将成为加强城投集团意识形态工作和思想政治教育的重要力量。

6月25日上午，日喀则市第一高级中学举办了庆祝建党100周年思政教育情景式文艺汇演，通过生动的情景再现，向师生讲述党史，激发师生的历史责任感与时代使命感，激励党员干部和全体师生勇担历史重任，以优异的成绩奋进新征程。整场演出分序章和觉醒时代、日出东方、力挽狂澜、西藏和平解放、继往开来五章。大合唱《在灿烂的阳光下》拉开文艺汇演序幕。情景剧《时光机》穿梭于1900年到2021年的中国，选取五四运动、中共一大等重大历史事件，将全体师生带回到那个风云激荡的时代。情景剧《五四运动》把观众们带回到一百年前的那个动荡年代：国家危难，山河破碎，以学生、工人为主体的全体民众救亡图存、奋发图强、矢志报国。情景剧《中共一大》让时光回到1921年，从上海石库门到嘉兴南湖，中国共产党在这里正式诞生，从此，一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望，越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。台下，师生们从一个个故事中深入学习党的百年伟大历程，传承红色基因，激荡爱国情怀。

近日，萨迦寺管委组织驻寺干部、僧人开展了“铭记光辉历史·珍惜幸福



▲6月16日上午，日喀则市人民林卡开园暨群众游园活动启动仪式举办，迎来首批游客和市民。

本报记者 汪纯摄



▲6月7日，西藏日喀则军分区举办“人人争做党史通·高原战士心向党”党史知识竞赛活动。

王乾 本报记者 汪纯摄



▲6月21日，白朗县组织开展“重走长征路·永远跟党走”红色教育徒步体验活动。

本报记者 汪纯摄



▲6月24日，珠峰城投集团举办以“学百年党史·做时代先锋”为主题的党员宣讲比赛总决赛。

本报记者 汪纯摄